



ПОДПИСКА-2024

Продолжается подписка на газету «Труд» на 2-е полугодие 2024 года. Стоимость подписки — 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

Редакция.

Городу — 353-й, газете — 94-й год

ВИЗИТЫ

ЗНАКОМСТВО С ПРОИЗВОДСТВАМИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ



Визит на «Тигарбо».

Глава администрации города А. В. Камоцкий продолжает знакомиться с руководством и трудовыми коллективами ведущих каменских предприятий. Так, за последние недели Александр Вячеславович посетил ряд городских производств.

В ходе рабочей встречи на ООО «Джива-С» глава муниципалитета пообщался с директором предприятия В. И. Сигиденко, обсудил с ним вопросы, касающиеся текущей деятельности предприятия.

Цель «Джива-С» — производить качественные продукты. Именно поэтому они уделяют особое внимание использованию новейших технологий производства. Сотрудниками производится более полусотни видов полуфабрикатов, большинство из которых изготовлены вручную.

Следующим в череде визитов стало крупнейшее из предприятий по производству стальных элементов трубопроводов на рынке России — ООО «АС». В ходе рабочей встречи учредитель предприятия Е. А. Самарский и директор Д. В. Целовальников поделились планами развития, а также обсудили вопросы текущей деятельности. В активе ООО «АС» земельный участок, складские площади, административно-хозяйственный корпус, транспорт. На территории размещены здания производственных цехов и цех по ремонту оборудования и изготовлению оснастки для оборудования. С момента основания компании численность работников выросла в восемь раз. В настоящее время в штате более полутора сотен человек. Предприятие уделяет серьезное внимание поиску наиболее эффективных решений на производстве, активно поддерживает любые рационализаторские предложения. Среди наиболее значимых разработок — станок для изготовления стальных отводов, а также внедрение способа изготовления стальных отводов холодным методом.

Также глава администрации побывал в цехах ЗАО «КОМЗ-Экспорт». В ходе рабочей встречи Гarik Сергеевич и Тигран Сергеевич Арушановы поделились планами развития предприятия, показали производственные помещения, обсудили вопросы текущей деятельности. Предприятие специализируется на производстве автобетоносмесителей, сварочных электродов, абразивных материалов, сельхозтехники, моторных катамаранов, парковых фонарей. Техника представлена на рынке от Дальнего востока до Калининградской области и известна в разных странах.

Подготовила Анна БАБИНЦЕВА.
Фото из официального аккаунта А. В. Камоцкого.



Знакомство с «Дживой».

ПРАЗДНИК

Статистика знает все, но что мы знаем о статистиках?

Точность — вежливость не только королей, но и статистиков. Языком цифр они ежедневно описывают нашу жизнь, но каковы сами статистики в цифрах? В День работника статистики рассказываем, откуда пошла российская статистика, на ком держится Росстат сегодня.

Первая в России статистическая организация — прообраз современной службы российской государственной статистики — была создана 25 июня 1811 года в соответствии с Императорским Манифестом «Об учреждении Министерства полиции». В этот день в составе Министерства полиции было сформировано специальное Статистическое отделение. Тогда это была небольшая организация, размещавшаяся в одной комнате.

Когда мы прослеживаем такой путь, такую эволюцию развития статистики от середины 19 века до наших дней, это заставляет задуматься, какую важную и нужную работу выполняют работники статистики, и самое главное, на основе которой мы получаем объективную оценку жизни нашего государства, жизни нашего региона и каждого муниципалитета. Полученные данные в целом помогают принять очень важные управленческие решения, а также увидеть оценку выполнения этих решений.

Кроме основной работы, сотрудники органов статистики занимаются подготовкой, проведением и обработкой результатов всех переписей населения на территории нашей страны начиная с Первой всеобщей переписи 1897 года. Двенадцатая в истории России и первая отечественная цифровая перепись населения была проведена в 2021 году.

В органах статистики нет случайных людей, здесь работают опытные специалисты. Более половины (51%) статистиков имеют стаж государственной гражданской службы более 15 лет.

Росстат является крупнейшей информационной структурой не только региона, но и Юга России. Ежегодный объем обрабатываемой информации составляет свыше 220 млн показателей. В год разрабатывается более 200 федеральных форм статистического наблюдения, проводятся федеральные и региональные обследования, выпускается порядка 800 информационно-статистических материалов (статистических сборников и бюллетеней, аналитической, экспресс-информации), издаются статистические сборники на остроактуальные темы, к юбилейным и историческим датам. Немалую часть работы составляет подготовка материалов по запросам от организаций и граждан о предоставлении статистической информации (а это порядка тысячи запросов ежегодно).

Каждый свой профессиональный праздник донские статистики встречают высокими результатами работы. По итогам оценки эффективности деятельности всех территориальных органов в 2023 году Росстат занял первое место в системе государственной статистики России, лучшие сотрудники ведомства получили свои заслуженные награды.

Отдел государственной статистики в г. Каменск-Шахтинском неоднократно преобразовывался. В настоящий момент в состав отдела включены пять муниципальных образований Ростовской области: г. Каменск-Шахтинский, г. Донецк, Каменский, Белокалитвинский и Тацинский районы.

Численность отдела составляет 18 человек, из которых 11 сотрудников — государственные служащие. Большая часть сотрудников отдела имеют практически одно место работы, стаж работы старожилов составляет более 30 лет.

В 2024 году статистики нашей области отмечают 185-летие Донской статистики.

В связи с чем, приглашаем всех на праздничный концерт, который состоится 26 июня в 12.00 в ДК им. Маяковского. Вход свободный.

Н. А. ДЬЯЧЕНКО, начальник ОГС
в г. Каменск-Шахтинском.

КОНКУРС

Приглашаются самозанятые

Донских самозанятых приглашают принять участие в пятом юбилейном сезоне уникального реалити-шоу «Мой бизнес. Самозанятые 5.0». Участники, прошедшие отбор, станут героями телевизионных программ на канале «Россия 24», пройдут интенсивное обучение у лидеров мнений и экспертов в бизнесе, с господдержкой разработают концепцию брендинга своих товаров или услуг, а победитель станет обладателем 200 тысяч рублей. Организатором медиапроекта традиционно выступает Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства (АНО МФК «РРАПП»), центр «Мой бизнес» при содействии правительства Ростовской области и министерства экономического развития региона.

Реалити-шоу о донских самозанятых реализуется с 2020 года в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». На федеральном и региональном уровне оно неоднократно было отмечено премиями как лучшая практика поддержки института плательщиков налога на профессиональный доход. К участию в отборочном этапе приглашают самозанятых, зарегистрированных в Ростовской области. Уже в июле экспертное жюри определит десять финалистов, которые станут героями телепроекта и смогут заявить о себе и своем деле на весь регион.

donland.ru.

ФОТОФАКТЫ

Кто уберет?



Горожан можно делить на сторонников платной парковки возле центрального рынка и сторонников бесплатной. Пожалуй, вторых оказалось больше, раз все-таки мы за парковку не платим. Но хотелось бы отметить, что мы экономим деньги, но обслуживания никакого нет. Во-первых, машины ставят как попало, выезжать из «карманов» никто не помогает, а во-вторых, не видно уборки. На парковочных местах грязь и мусор. Смотрите на снимке.

Юрий ТАТАРЕНКО.
Фото автора.

На Каменском автовокзале
продолжается ремонт

Каменск-Шахтинский автовокзал сейчас находится на этапе капитального ремонта. Здесь благоустраивают не только кассу, зал ожидания и вспомогательные внутренние помещения, но и прилегающую территорию.

Так, полностью снят верхний слой асфальтового покрытия, завезены стройматериалы, продолжается внутренняя отделка. Также приводится в порядок фасад здания автовокзала, меняются окна. Данные мероприятия никак не повлияли на пункт прибытия пассажирского транспорта: все автобусы и маршрутные такси продолжают останавливаться на прежнем месте и отправляться согласно расписанию.

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото автора.

Улицы освежат в жару



Подрядчик по уборке территории города Каменска-Шахтинского ООО «Компас 1» теперь будет проводить влажную уборку центральной улицы. Об этом сообщил начальник департамента строительства и ЖКХ С. В. Самохин. Поливальный автомобиль будет освежать город при температуре свыше тридцати градусов.

Соб. инф.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

«НЕ БУДУ ЩАДИТЬ СВОИХ
СИЛ И СВОЕЙ ЖИЗНИ»

Неизбежно, что всё меньше и меньше среди нас тех, кто помнит события того времени. Однако газета — бумажная память человечества, и архивы её пожелтевших страниц с каждым годом всё памятнее и ценнее для истории.

Июнь 1941 года. Землю нашей Родины уже топчут беспощадные фашисты, «коричневая чума» расплзается по её территории. Каждая семья прощается с отцами и матерями, братьями и сестрами, сыновьями и дочерьми, женихами и невестами. Всего за первые восемь дней войны страна призвала на свою защиту 5,3 миллиона человек. Львиная доля этих людей — добровольцы.

В нашей газете от 28 июня 1941 года, фотокопия которой хранится в Каменском музее декоративно-прикладного искусства и народного творчества, были опубликованы заявления каменчан в городской военный комиссариат с просьбой отправить их на фронт. Тексты заявлений будущих бойцов не дают усомниться в искренности любви к своей стране. Так, например, Пантелей Ковалёв из стройтреста №23 писал: «Даю обещание, что не буду щадить своих сил и своей жизни в борьбе за родную землю. Вместе со всем советским народом я стану с оружием в руках на защиту своей Родины. Прошу зачислить меня добровольцем в ряды РККА». Вместе с ним на передовую просились его коллеги по цеху Дмитрий Курочкин, Иван Штода и Тимофей Гармашов, Марина Бибик из СУ-3, Н. Медведев из шахты №2, медсестра Татьяна Евсеева, Иван Башкирцев — работник колхоза «Борьба за урожай», Федор Дзыга с ремонтно-механического завода, комсомольцы стройтрестов, рабочие Каменского завода и другие истинные патриоты.

«Хочу выполнить патриотический долг перед страной: прошу зачислить меня добровольно в ряды РККА. Я оправдаю доверие нашей Родины. Мой брат служит в Красной Армии, сестра — военврач. Я хочу быть вместе с ними. Фашистские бандиты хотят поработить свободлюбивый советский народ. Жалкая затея! Эти бандиты будут уничтожены» — писала в заявлении доброволец Лариса Шарова. «На нашу священную землю посягнули фашистские варвары. Они затеяли

кровавую войну, думают напугать нас зверствами. Ничего не получится. Я как патриот своей страны прошу зачислить меня в ряды РККА» — так просился на фронт рабочий первого стройуправления Белеслав Шемеревский. И таких примеров — ещё сотни.

В архиве редакции хранится электронная копия фотографии 1941 года. На ней — выпускники и педагоги каменской железнодорожной школы №33. 1941 год — это то самое поколение десятиклассников, которое со школьной скамьи шагнуло прямоком в окопы. И победило фашизм.

Первая слева в третьем ряду стоит Мария Федосеевна Шматько, в девичестве — Назарова. Воевала на 2-м Украинском фронте, в 23-м зенитном дивизионе с 1942 по 1943 годы. Была награждена Орденом Отечественной войны II степени, юбилейными медалями. За мирный труд Мария Федосеевна отмечена медалью «Ветеран труда».

«Родина в опасности», «В бой за тебя, страна родная!» — под такими заголовками выходили первые полосы нашего «Труда». Город проводил на фронт тысячи каменчан. Одними из первых были призваны в формировавшиеся тогда на Дону кавалерийские дивизии наши земляки Г. А. Беденко, М. Г. Голохвостов, И. П. Гноевой, Н. Д. Клементьев, В. П. Савельев, В. Г. Скрынников и другие. Каменчане пополняли ряды пехотинцев и артиллеристов, летчиков и танкистов, связистов и саперов. Они сражались с врагом на различных фронтах. Тяжелые оборонительные бои под Киевом, приняв на себя мощный удар вражеских полчищ, вели бойцы сформированной в Каменске 171-й стрелковой дивизии, среди них наши земляки Н. Ф. Зайцев, Н. М. Мединцев, А. Г. Горбатов, А. Е. Ларионов, Г. Г. Пивоваров, А. Е. Чеботарев и другие. В рядах защитников осажденного Ленинграда были каменчане В. Д. Вахрамеев, Н. И. Старостин, Г. Ф. Скоробогатко, Л. А. Чуклинов. Среди тех, кто остановил врага на подступах к Москве, а потом погнал его на За-

Веди нас в бой, страна родная!

В советской газете «Труд» в июле 1941 года опубликованы заявления каменчан в городской военный комиссариат с просьбой отправить их на фронт.



Страница «Труда» от 28 июня 1941 года.

пад, были каменчане И. М. Аболмасов, Н. И. Вдовенко, А. И. Дегтярев, К. Ф. Шлыков, Д. И. Гришенков, Г. С. Яковлев. У стен Сталинграда, дав клятву «Ни шагу назад!», стояли насмерть вместе со своими боевыми товарищами А. А. Рукавцов, А. Т. Карташов, И. П. Гоненко, А. И. Клыкова, З. А. Ерзикова. В жесткой битве под Прохоровкой на Курской дуге участвовали С. Т. Варламов, С. З. Денисенко, А. И. Тихонравов.

В боях за освобождение от врага Украины, Белоруссии, Прибалтики совершали свои беспримерные подвиги многие каменчане, в их числе Герои Советского Союза А. М. Ковалев, Г. А. Найденков, полный кавалер ордена Славы П. А. Коломийцев. На заключительном этапе войны, при освобождении стран Восточной Европы, при штурме Берлина мужественно действовали Герой Советского Союза Я. М. Котов, каменчане А. Н. Аверочкин, В. П. Вершков, С. И. Пекарихин, З. С. Палкин, Т. П. Дайновец и другие.

Несмотря на то, что официально День памяти и скорби был учрежден лишь в 1996 году, для россиян эта дата всегда была незабвенной. Самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны, начавшаяся 22 июня 1941 года, никогда не будет забыта — ни нынешним, ни будущими поколениями.

В архиве работала
Анна БАБИНЦЕВА.

3 АКОНОДАТЕЛЬСТВО

КАКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ НАС ЖДУТ?

Продлены выплаты многодетным на погашение ипотеки



Выплата в 450 тысяч рублей многодетным на погашение ипотеки продлена на семь лет до 2031 года, следует из указа главы государства Владимира Путина. Ранее сообщалось, что правительственная комиссия по законопроекту одобрила законопроект о продлении до 2030 года субсидии в размере 450 тыс. рублей для многодетных семей на погашение ипотеки.

В правительстве РФ отмечали, что «льготу смогут получить семьи, в которых третий и последующий ребенок родился до 31 декабря 2030 года». Воспользовавшись этой государственной помощью, родители смогут облегчить для себя процесс покупки жилья.

Всего на эти цели необходимо дополнительно выделить из бюджета более 600 млрд рублей, около 50 млрд рублей — в текущем году.

«АиФ».

Предложения по ЕГЭ — через Госуслуги

На портале Госуслуг вскоре можно будет оставлять свои пожелания, предложения и замечания к Единому госэкзамену.

Как сообщается на сайте правительства, одним из основных вопросов стало использование современных технологий для подготовки и проведения ЕГЭ.

ЕГЭ — один из примеров качественного использования высоких технологий. Рособrnadzor ведет постоянный онлайн-мониторинг, работает система сбора обратной связи. Сейчас предложения и замечания по теме ЕГЭ можно оставить на «горячей линии» или в соцсетях Рособrnadzora. Сегодня предлагается создать возможность получать обратную связь через Госуслуги.

Технологии используются и в пунктах проведения ЕГЭ. Так, в каждом из них есть станции печати: все уникальные бланки печатают прямо в аудиториях. Есть система видеонаблюдения и искусственный интеллект, а все бланки защищены особым способом, что позволяет узнать, кому принадлежит бланк, если он вдруг попадет после экзамена в Интернет.

«РГ».

С 2025 года МРОТ снова вырастет



Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) будет рассчитываться из медианной зарплаты на рынке труда и таким образом с 2025 года вырастет на 15%. Его размер составит более 22 тысяч рублей в месяц, заявил премьер-министр РФ Михаил Мишустин на совещании с вице-премьерами. Президент Путин заявил, что к 2030 году МРОТ должен составлять не менее 35 тысяч рублей в месяц, а с 2025 года в РФ установят соотношение МРОТ с медианной зарплатой.

С 2018 года МРОТ составляет не менее 100% прожиточного минимума. В 2023 году в соответствии с принятым законом его сумма составила 19 242 рубля.

tass.ru.

Готовятся изменения по целевому обучению врачей

Правила набора на целевое обучение в медвузах скорректируют, рассказал министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко на Петербургском международном экономическом форуме. По его словам, сегодня Минздрав рассматривает несколько вариантов по изменению правил целевого набора обучения. Ведомство считает необходимым повысить ответственность выпускников, которые должны отработать в конкретном медицинском учреждении.

При этом ряд изменений внесены в законодательство уже в этом году, уточнил он. В частности, введена новая процедура подачи заявки на обучение, получения направления и поступления в вуз. Сейчас студентам разрешается выбрать всего одного заказчика, а прежде можно было заключить несколько договоров. Соответственно, по целевой квоте документы удастся подать только в один вуз и на одну специальность. Министр подчеркнул, что в целом обязательства по договору целевого обучения выпускниками медвузов выполняются. Так, в прошлом году практически 70% свои обязательства выполнили, учитывая, что часть выпускников специалитета продолжили обучение в ординатуре.

«РГ».

Новые правила комплектования автоаптечки



Он вступит в силу с 1 сентября этого года. Минздрав РФ утвердил новые требования к комплектации аптечки для оказания первой помощи пострадавшим при ДТП, хотя ее отсутствие и не является основанием для запрещения эксплуатации автомобиля и штрафа.

Новая аптечка, как и предыдущая, комплектуется только медицинскими изделиями:

- медицинскими масками,
 - перчатками,
 - устройством для проведения искусственного дыхания «Рот-Устройство-Рот»,
 - кровоостанавливающими жгутами,
 - бинтами, салфетками, пластырем, а также ножницами.
- В новую аптечку добавлены также спасательное одеяло, блокнот и маркер.

Кроме того, в аптечках должна быть инструкция по использованию аптечки (свежую версию инструкции Минздрав пока не представил, в текущем варианте не описано использование одеяла).

Важно! Аптечками старого образца (2021 года) можно пользоваться до 1 сентября 2027 г., а совсем старыми аптечками (образца до 2021 года) — до конца этого года.

www.garant.ru.

На контрольные — не больше десятой части учебного времени

С 1 сентября этого года на контрольные работы в школах не должно отводиться больше 10 процентов учебного времени. Об этом сообщил руководитель Рособrnadzora Анзор Музаев. «Все, что сверх этого, — нарушение, за которое последует наказание», — цитирует Музаева ТАСС. Ответственными за нарушение этой нормы будут директора школ, руководители муниципалитетов.

Напомним, ранее Рособrnadzor сообщал, что по результатам мониторинга ведомства, в некоторых школах больше трети времени уходит только на написание и подготовку к контрольным работам. В своем послании Федеральному собранию в феврале президент Владимир Путин говорил о необходимости сократить число проверочных работ в школах.

obrazovanie.press.

С 1 июля вырастут тарифы на ЖКУ

Очередная индексация тарифов на ЖКУ пройдет в Ростовской области с 1 июля. Предельные индексы по

каждому муниципальному образованию региона составят от 9,5% (на 64 территориях) до 9,9% (для 13 территорий), сообщает донское правительство. Больше всего подорожает газ — от 9,8% до 10,7% (по направлениям использования газа). Также «подскочит» тариф на электроэнергию — в среднем на 9%.

dontr.ru.

В Госдуме одобрили запрет на продажу энергетиков детям



По словам спикера Госдумы Вячеслава Володина, среди молодежи каждый второй употребляет энергетики. Законопроект внесли в середине мая. Депутаты Госдумы приняли в первом чтении законопроект, запрещающий продавать детям «безалкогольные тонизирующие напитки» — энергетики. Продавец будет вправе потребовать у покупателя паспорт, чтобы проверить его возраст.

Вред энергетических напитков доказан врачами. Их бесконтрольное потребление повышает риск развития гипертонии, сахарного диабета, сердечно-сосудистых и ряда других заболеваний. Запрет поможет защитить здоровье детей и оградить молодежь от пагубных привычек.

Приватизировать религиозное имущество запрещено

Госдума приняла сразу во втором и третьем чтениях закон, запрещающий приватизировать имущество религиозного назначения, которое находится в государственной или муниципальной собственности, следует из размещенного в базе палаты документа. Все религиозное имущество, начиная от зданий соборов и убранства храмов до гостиниц для паломников, должно принадлежать церкви и использоваться исключительно по назначению.

В документе будет закреплен прямой запрет на приватизацию религиозного имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности, а все сделки по приватизации имущества, проведенные с 2010 года, могут быть признаны недействительными судом.

www.rbc.ru.

О новом режиме высылки для нелегалов



Законопроект внесла в Госдуму группа депутатов всех пяти фракций 27 апреля. Он предусматривает введение нового режима высылки нелегальных мигрантов из России. Этот правовой режим будет применяться, согласно закону «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», в отношении иностранцев, которые находятся в стране без законных оснований, говорится в законопроекте. Под режим высылки будут попадать мигранты, которые не имеют права законно оставаться в стране. Он будет действовать со дня внесения сведений о таком мигранте в специальный Реестр контролируемых лиц. Соответственно, со дня исключения этих сведений из реестра действие режима высылки будет прекращаться.

Иллюстрации взяты из открытых Интернет-ресурсов.

20 июня - старт приемной кампании
Филиал ЮФУ в г. Новошахтинске

бюджетные места на очную форму обучения
 все формы обучения
 возможно обучение на договорной основе

Информатика и вычислительная техника
Экономика
Менеджмент. Цифровая экономика
Социальная работа
Педагогическое образование
 Профиль: Начальное образование
 Профиль: Дошкольное образование

Тел.: 8 (86369) 2-33-24, WhatsApp: 8-905-487-57-60
 E-mail.: novoshahhtinsk@sfedu.ru
 Адрес: г. Новошахтинск, ул. 40 лет Октября, 2 (ост. «Университетская»)

ИЗВЕЩЕНИЕ №26

1. Администрация города Каменск-Шахтинский извещает о возможности предоставления земельных участков:
 — площадью 756 кв. м, категория земель: земли населенных пунктов, с кадастровым номером 61:52:0020009:105, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, местоположение: Российская Федерация, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, мкр Заводской, ул. Куйбышева, 17. Испрашиваемое право – собственность;
 — площадью 860 кв. м, категория земель: земли населенных пунктов, с кадастровым номером 61:52:0030077:4476, с разрешенным использованием – ведение садоводства, местоположение: Российская Федерация, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, некоммерческое садоводческое товарищество «Химик», ул. Вишневая, 155. Испрашиваемое право – собственность;
 — площадью 640 кв. м, категория земель: земли населенных пунктов, с кадастровым номером 61:52:0030078:4200, с разрешенным использованием – садоводство, местоположение: Российская Федерация, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, сдт «Юбилейное», №134.

Испрашиваемое право – собственность;
 2. В соответствии со статьей 39.18 Земельного Кодекса РФ от 25.10.2001 г. №136-ФЗ граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней, соответствующим со дня опубликования и размещения извещения, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров купли-продажи земельных участков.
 3. Заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров купли-продажи земельных участков, подается или направляется заявителем по адресу: 347800, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74, Администрация г. Каменск-Шахтинский (кабинет №1), по его выбору:
 — лично на бумажном носителе;
 — посредством почтовой связи на бумажном носителе.
 Дата начала приема заявлений – 24 июня 2024 года, дата окончания приема заявлений – 24 июля 2024 года. Время приема заявлений в рабочие дни: понедельник-четверг 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00; пятница с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

ПРОЧИСТКА ЗАСОРОВ КАНАЛИЗАЦИИ
 (от раковины, унитаза, ванны)
 Откачка вырбных туалетов.
 8-938-151-09-03

ПРОДАЕТСЯ дача летняя с участком 10 соток земли. Во дворе сарай, бурка с водой, плодовые деревья, рядом пруды. Документы в порядке. Номер телефона: 8-908-503-60-85.

Из сводок

Обобрали гостя города

Неустановленное лицо в период с **11.43 по 12.13 21 мая 2024 года**, находясь в здании кафе «КФС», путем свободного доступа с поверхности стола похитило денежные средства, принадлежащие Е. 1983 г.р. из г. Воронежа, в сумме 30 000 рублей.

Украл телефон и скрылся

7 июня 2024 года, около 9.00 неустановленное лицо, находясь у дома ул. Героев-Пионеров, тайно похитило мобильный телефон марки «Хонор 10», принадлежащий П. 1965 г.р., стоимостью 6 000 рублей, после чего скрылось с места преступления.

Покусился на телевизор

В период с **31 мая по 1 июня 2024 года** неустановленное лицо, находясь на законных основаниях в квартире по пер. Коммунистическому, путем свободного доступа тайно похитило принадлежащий Р. 1982 г.р. телевизор марки «Haier» стоимостью 15 000 рублей.

Остался без денег и без золота

13 июня 2024 года неустановленное лицо, находясь около магазина «Красно&Белое», в г. Каменск-Шахтинский, на земле обнаружил мужской кошелек, принадлежащий Я.1988 г.р., с находящимися внутри банковскими картами, выпущенными на его имя, а также золотым кольцом, весом 2,5 гр., стоимостью 8 875 рублей. Таким образом, неустановленное лицо причинило Я. материальный ущерб на сумму 8 875 рублей.

Мошенники не унимаются

4 июня 2024 года неустановленный преступник, находясь в неустановленном месте, представившись сотрудником «Сбербанка», при помощи приложения убедил ввести код из СМС-сообщений и под предлогом предотвращения взлома личного кабинета похитил денежные средства в сумме 49 000 рублей со счета банковской карты, принадлежащей К.1992 г.р.

Действовали через сына

31 мая 2024 года неизвестное лицо, находясь в неустановленном месте, исходя из корыстных побуждений, осуществило звонок на абонентский номер, находящийся в пользовании С.1965 года рождения, которому предложило приобрести интересующий последнего товар стоимостью 34 900 рублей. Затем С. осуществил перевод денежных средств в сумме 34 900 рублей со счета своей банковской карты «Сбербанк» своему сыну С., который впоследствии перевел вышеуказанную сумму неизвестному лицу для оплаты товара, который должен был доставлен через организацию «СДЭК» на имя С., однако товар С. не получил, так как заказ на доставку товара в «СДЭК» на имя С. не поступал.

По информации МО МВД России «Каменский».

Рейд Пресекли незаконный вылов биоресурсов

Во время очередного рейда в акватории реки Дон транспортные полицейские задержали 59-летнего мужчину, который осуществлял незаконный вылов биоресурсов недалеко от города Семикаракорска.

Браконьер, используя лодку и запрещенное орудие лова, выловил более 50 особей азово-донской селедки. Также установлено, что один из подозреваемых ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

В ходе проведенных мероприятий сотрудники транспортной полиции изъяли у злоумышленников лодку, 50-метровую сеть и добычу. Сумма ущерба составила более 35 000 рублей.

В настоящее время отделением дознания Ростовского линейного отдела МВД России на водном транспорте в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления

предусмотренного пунктом «б» части 1 статьи 256 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов». Максимальное наказание, предусмотренное санкциями инкриминируемой части статьи, предполагает лишение свободы на срок до двух лет.

Пресс-служба УТ МВД России по СКФО.

Администрация города Каменск-Шахтинский
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №344 г. Каменск-Шахтинский

14.06.2024 г.

Об утверждении перечней должностей работников муниципальных учреждений, подведомственных отделу культуры Администрации г. Каменска-Шахтинского, относимых к основному персоналу по видам экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа»

В целях определения перечней должностей работников, относимых к основному персоналу по видам экономической деятельности, на основании постановления министерства культуры Ростовской области от 4.03.2024 г. №2 «Об утверждении перечней должностей работников государственных учреждений, подведомственных министерству культуры Ростовской области, относимых к основному персоналу по видам экономической деятельности», Администрация города Каменск-Шахтинский **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить перечень должностей работников муниципальных учреждений, подведомственных отделу культуры Администрации г. Каменска-Шахтинского, относимых к основному персоналу по видам экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа», согласно приложению.
 2. Постановление подлежит опубликованию в Каменской городской общественно-политической газете «Труд» и вступает в силу со дня официального опубликования.
 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации города по социальным вопросам Погребнову О. Г.

В. А. КАМОЦКИЙ, глава Администрации города Каменск-Шахтинский.

Приложение к постановлению Администрации города от 14.06.2024 г. №344
 Перечень должностей работников муниципальных учреждений, подведомственных отделу культуры Администрации г. Каменска-Шахтинского, относимых к основному персоналу по видам экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа»

- Библиограф всех категорий, включая ведущего.
- Библиотекарь всех категорий, включая ведущего.
- Библиотекарь – каталогизатор всех категорий.
- Библиотекарь-комплектатор.
- Методист всех категорий.
- Инженер-электроник.

- Режиссер массовых представлений.
- Дирижер.
- Балетмейстер.
- Хормейстер.
- Методист.
- Менеджер по культурно-массовому досугу.
- Художники всех специальностей.
- Художник-постановщик.
- Культурный организатор.
- Акомпаниатор.
- Звукорежиссер.
- Звукооператор.
- Осветитель.
- Костюмер.
- Кассир билетный.

<p>Соучредители: Правительство Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112. Администрация г. Каменска-Шахтинского, 347810, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Ленина, 74. ООО «Редакция газеты «Труд». Подписной индекс Б1901-1</p>	<p>Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ61-01406 от 23.04.2020 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области</p> <p>Главный редактор Ю. А. ТАТАРЕНКО.</p> <p>Адрес редакции – издателя: 347810, г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл., ул. Ленина, 57 Телефон редактора: 7-46-03</p>	<p>Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд» Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru E-mail: prestrud@rambler.ru Адрес типографии: г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9, ООО «Сулинполиграфсервис» Объем 1 п. л. Тираж 1500 Заказ №</p> <p>Номер подписан в печать: по графику в 16.30, фактически в 16.00 20.06.2024 г. Дата выхода в свет: 22.06.2024 г.</p>	<p>За содержание рекламы ответственность несёт рекламодатель. Отдел подписки: 7-47-63. ПРИЁМ В РАБОЧИЕ ДНИ с 8.30 до 16.30. Тел./факс: 7-47-63. Газета основана в сентябре 1930 г. Цена свободная.</p>
--	--	--	--